

## 春节相亲 掀起“年前整形”小热潮

### 河南整形美容医院五官专场,让您过年美美哒

距离农历春节还有一个多月,不少适婚年龄的单身男女开始准备回家相亲,为了不让父母失望,自己也能找到意中人,他们希望通过整形提高个人形象。但“这个时候做整形手术,能否在春节前恢复好”的疑虑让很多单身男女犹豫不决。对此,河南整形美容医院专家表示,“不必担心”。  
郑州晚报记者 李鹏云

#### 年前整形热 都是回家相亲惹的

相亲,是当下剩男剩女绕不过去的“坎”。而现实中的相亲被赋予了更多感情之外的内容,比如外貌至上。元旦小长假,不少单身男女再次卷入“相亲大军”,在一次次失望而归后已是身心俱疲。眼看春节就要到了,想想亲朋好友的各种催婚,很多单身青年恐慌不已。

近日,郑州某专科医院的护士刘

曼来到整形医院,找医生为自己量身打造美丽方案,以期在春节相亲成功。“我已经26岁了,别说爸妈着急,我自己都急啦。”刘曼说,自己相亲失败,有一部分原因是长相不佳。在郑州,和刘曼一样的单身男女并不少见,她们因外貌原因屡次相亲失败,迫切希望整形能够帮到自己,而这也掀起了一阵年前整形的小热潮。

#### 家长比孩子主动 条件好,外貌也不能差

在郑州多家整形医院内,五官整形的咨询量明显升高。对此,河南整形美容医院聂丽丽透露,现在确实是整形的小高峰,一些单身人士赶在春节前询问五官整形手术,不少家长也会主动为孩子咨询。

“隆个鼻,割个双眼皮,我女儿就不愁嫁了。”在河南整形美容医院一楼大厅,56岁的陈阿姨和医生

聊着自己前来的目的。陈阿姨的小女儿刚毕业一年,工作稳定,就是感情一直没有着落。陈阿姨希望女儿变漂亮点,找个好对象,所以就先来医院把把安全关。“阿姨,您得带女儿一起来,光拿照片设计得不准确。”听了医生的建议,陈阿姨挺满意,决定带女儿来谈谈具体的手术方法。

#### “春节能恢复吗” 成求美者最关注问题

而在咨询人群中,“距离春节还有一个多月,到时候能恢复吗”成为大家最关心的问题,万一到春节眼睛和鼻子还肿着,只能靠戴口罩出门怎么办?到底,五官整形的手术恢复期需要多久?对此,聂丽丽解释:“不必担心,一般来说五官类整形手术恢复都很快。当然,这是在技术可靠的前提下,保证手术出血量少、真正做到微

创,才能达到。比如小清新五官手术把出血量控制在一粒米大小,确保爱美者的恢复时间短、效果自然。”

此前,韩国媒体曝出朴槿惠总统整形,原本单眼皮的她似乎一夜之间变成了双眼皮。这在聂丽丽看来“很正常”,五官整形手术的恢复期确实比其他整形手术短,一般半个月左右就能恢复。

#### “整形并非改头换面” 只是微调五官

除了恢复时间问题,整形效果也是爱美者比较担心的问题。在整形医院,不少初次接受整形的爱美者都担心整形后的效果,充满期待的同时却又担心“改头换面”后家人认不出来。

“我看电视,发现整形后样貌完全不同了,我手术后变化会不会很大?”每次听到爱美者提这个问题,聂丽丽都会很耐心

地解释:“样貌变化大是因为做了多项整形手术,而生活中我们只会改善一两个部位,微调五官,所以不会出现这种情况。”

整形虽然不会“改头换面”,但却能提升一个人的面貌和气质。“有些人只是割了双眼皮,或是隆了鼻,但就能弥补面部的所有缺陷,变得非常漂亮,并不会让人认不出来。”丽丽说。

#### 河南整形美容医院五官专场,过年美美哒

据悉,河南整形美容医院1月17日即将举办五官专场,届时医院实力派专家亲自坐诊,为爱美者量身定制美丽方案。想要颜值爆表、同学聚会成为焦点,或是相亲找个满意的对象,就快快抓住机会预约吧!

温馨提醒

# 我怕回家相亲

“我什么都好,就是五官不够精致。每次相亲,自卑的不敢抬头看对方。中意了他,他却没相中我,还能不能愉快的相亲了?!”

河南整形美容医院1月17日“五官专场”,美丽大爆发!

颜值爆表预约专线: 0371-55116666

小清新迷你双眼皮 新经典达拉斯隆鼻 彩光嫩肤



扫描河南整形美容医院官方微信  
更多优惠、惊喜等你发现!

